

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 25. napján 13 óra 00 perctől megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalui Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalui, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Varga Gábor elnök, Rozgonyi István elnökhelyettes, Bagosi Béláné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Berta Renáta ügyintéző

Varga Gábor elnök üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 3 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Berta Renátát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Rozgonyi István elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta. Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 25-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

Napirendi pontok:

- 1.) **Előterjesztés a Szent Efrém Férfikar jubileumi CD-lemezének megvásárlásáról.**
Előterjesztő, előadó: Varga Gábor elnök
- 2.) Egyebek

1.) Napirendi pont: Előterjesztés a Szent Efrém Férfikar jubileumi CD-lemezének megvásárlásáról.
Előterjesztő, előadó: Varga Gábor elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékletként.)

Varga Gábor elnök elmondta, hogy hamarosan megjelenik a Szent Efrém Férfikar új CD-je. Fennállásuk 20. évfordulója alkalmából a Boksai liturgia új kiadásban jelenik majd meg. Egy CD ára 3.000.- Ft. A ruszin önkormányzatoknak lehetőségük van előre jelezni vásárlási szándékukat és az előzetes vásárlás egyfajta támogatásnak is minősül. Ezért az az önkormányzat, amely 2021. június 30. napjáig megküldi rendelését a hanglemezeket illetően, az szerepel majd a lemezborítón, mint támogató önkormányzat. A megrendelt CD-lemezek átutalásos számlával lesznek kifizetve. Javasolta, hogy 10 db CD vásárlásával támogassa az önkormányzat a Férfikart. A 30.000.- Ft összegű kiadást a 2020. évi feladatalapú támogatás terhére számolja majd el az önkormányzat. Kérte a képviselő-testületet, hogy az elmondottak alapján a 30.000.-Ft összegű CD vásárláshoz hozzájárulni szíveskedjen.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Varga Gábor elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért a Szent Efrém Férfikar jubileumi CD-lemezének megvásárlásával és elfogadja az írásbeli határozati javaslatot.

A Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **3 képviselőből 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

**Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2021. (VI.25.) határozata**

A Szent Efrém Férfikar jubileumi CD-lemezének megvásárlásáról

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a Szent Efrém Férfikar fennállásának 20. évfordulójára készülő CD-lemezekből 10 darabot megvásárol,
2. felhatalmazza az elnököt, hogy a CD-lemezek beszerzése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg,
3. a CD-lemezek megvásárlásával kapcsolatos 30.000.- Ft összegű fedezetet az önkormányzat 2020. évi költségvetési maradványának a terhére biztosítja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

2.) Napirendi pont: Egyebek.

Varga Gábor elnök kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi pont keretén belül.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Varga Gábor elnök megköszönte a képviselő-testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 13 óra 12 perckor bezárta.


Varga Gábor
elnök




Rozgonyi István
jegyzőkönyv hitelesítő